Prot. n. 14965 del 16/12/2020

OGGETTO: Convocazione del Consiglio Comunale in seduta ordinaria ed in modalità videoconferenza per *martedì 22 dicembre 2020, alle ore 15,30*.

Ai Consiglieri Comunali del Comune di Grotte

Al Sindaco del Comune di Grotte

Ai Componenti della Giunta Municipale del Comune di Grotte

Al Segretario Generale del Comune di Grotte

Al Collegio dei Revisori dei Conti del Comune di Grotte

Ai Responsabili di P.O. del Comune di Grotte

Al Comando Stazione dei Carabinieri di Grotte

Al Comando di Polizia Municipale del Comune di Grotte

Alla Prefettura di Agrigento

Al Responsabile del Sito Web Istituzionale del Comune di Grotte

All'Ufficio affissioni del Comune di Grotte

Notifica tramite Posta Elettronica Certificata (PEC)

Ai sensi del disposto dell'art.20 della L.R. n.7/1992, così come modificato ed integrato dalla L.R. n.26/93, su mia determinazione, invito la S.V. ad intervenire all'adunanza del Consiglio Comunale che si terrà **martedì 22 dicembre 2020 alle ore 15.30**, in seduta ordinaria ed in modalità videoconferenza attraverso l'utilizzo della piattaforma gestionale di comunicazione audio-video "ZOOM MEETING" effettuando l'accesso tramite il seguente link di collegamento: https://zoom.us/j/98932473060?pwd=VIITSC9PMy9sOXRoNXNnT3BkQjBqUT09 per trattare il seguente ordine del giorno:

- 1) Nomina scrutatori; lettura ed approvazione verbali seduta precedente;
- 2) Approvazione Bilancio di Previsione 2020-2022 e relativi allegati;
- 3) Approvazione Bilancio Consolidato per l'esercizio 2019;
- 4) Proroga servizio di tesoreria comunale proroga tecnica dal 01/01/2021 al 31/12/2021.

Si avverte la S.V. che, ai sensi dell'art.30 della L.R. n.9 del 05 marzo 1986, come sostituito dall'art. 21 della L.R. n. 26/93, la mancanza del numero legale comporta la sospensione della seduta di un'ora e, qualora dopo la sospensione non ci fosse ancora la presenza del numero legale dei Consiglieri, la seduta di seconda convocazione sarà tenuta il giorno successivo, sempre alla medesima ora, senza ulteriore avviso di convocazione.

Si rappresenta, altresì, che lo svolgimento della seduta consiliare in modalità videoconferenza oggetto della presente convocazione, sarà ordinariamente disciplinato mediante l'osservanza del vigente "Regolamento per il Funzionamento del Consiglio Comunale" unitamente ai criteri per lo svolgimento in videoconferenza delle sedute del Consiglio Comunale stabiliti con Determina del Presidente del Consiglio Comunale prot.n.13256 del 09/11/2020.

Al fine di assicurare il "carattere pubblico" della seduta consiliare, come da consuetudine, i lavori del Consiglio Comunale potranno essere seguiti tramite diretta streaming visualizzabile nella pagina istituzionale del Comune di Grotte.

Il Presidente del Consiglio Comunale

ngelo Cortisi

Dott. Angelo Carlisi